

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:451317-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Różne maszyny ogólnego i specjalnego przeznaczenia  
2023/S 141-451317**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 126-401512)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Świętokrzyskie Centrum Onkologii Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Krajowy numer identyfikacyjny: 9591294907

Adres pocztowy: 25-734 Kielce, ul. Artwińskiego 3 C

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 25-734

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Januchta

E-mail: [agnieszkajan@onkol.kielce.pl](mailto:agnieszkajan@onkol.kielce.pl)

Tel.: +48 413674280

Faks: +48 413674481

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/onkol\\_kielce](https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/onkol\\_kielce](https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup i dostawa urządzeń laboratoryjnych służących do prowadzenia hodowli komórkowych oraz oczyszczania płynu pochodowlanego dla Zakładu Inżynierii Genetycznej w ramach projektu CAR-NET

Numer referencyjny: AZP.2411.133.2023.AJ

**II.1.2) Główny kod CPV**

42900000 Różne maszyny ogólnego i specjalnego przeznaczenia

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa urządzeń laboratoryjnych służących do prowadzenia hodowli komórkowych oraz oczyszczania płynu pohodowlanego dla Zakładu Inżynierii Genetycznej w ramach projektu CAR-NET.

Przedmiot zamówienia jest podzielony na następujące części:

Pakiet nr 1

Zakup i dostawa 96-dołkowego czytnika mikroplitek wraz z oprogramowaniem i komputerem obsługującym urządzenie

Pakiet nr 2

Zakup i dostawa: systemu do chromatografii cieczowej, urządzenia do aseptycznego, automatycznego zgrzewania przewodów termoplastycznych oraz systemu filtracyjnego

Pakiet nr 3

Zakup i dostawa: bioreaktora oraz urządzenia do badania integralności filtrów membranowych hydrofilowych i hydrofobowych.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w Załącznikach nr: 4a – 4c do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 126-401512](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Zamówienie jest dofinansowane z Agencji Badań Medycznych w ramach Umowy nr 2020/ABM/04/00002-00 o dofinans. Projektu dot. opracowania i realizacji Terapii CAR/CAR-T.
2. Zamawiający nie wymaga od Wykonawcy wniesienia wadium.
3. Na zasadzie art. 139 ust. 1 uPzp Zamawiający najpierw dokona badania i oceny ofert, a następnie kwalifikacji podmiotowej Wykonawcy, którego oferta jest najkorzystniejsza.

Powinno być:

1. Zamówienie jest dofinansowane z Agencji Badań Medycznych w ramach Umowy nr 2020/ABM/04/00002-00 o dofinans. Projektu dot. opracowania i realizacji Terapii CAR/CAR-T.
2. Zamawiający nie wymaga od Wykonawcy wniesienia wadium.
3. Na zasadzie art. 139 ust. 1 uPzp Zamawiający najpierw dokona badania i oceny ofert, a następnie kwalifikacji podmiotowej Wykonawcy, którego oferta jest najkorzystniejsza
4. Zamawiający zastrzega, że może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia zgodnie z art. 257 ustawy Prawo zamówień publicznych, jeżeli środki publiczne, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 31/10/2023

Powinno być:

Data: 04/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/08/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**